

INFORME DE COMISARIO

Quito, marzo 31 del 2010

**Señores
Miembros del Directorio y Accionistas de
ARTESANIAS EL QUINDE QUINDEARTE S.A.
Presente**

De mi consideración:

De acuerdo con lo dispuesto en la Ley de Compañías, el Estatuto Social de ARTESANIAS EL QUINDE QUINDEARTE S.A., y el reglamento vigente de la Superintendencia de Compañías, presento el informe en mi calidad de Comisario de la Compañía con relación al Ejercicio Económico terminado el 31 de diciembre del año 2009.

OPINION SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS

He procedido al examen de los libros de contabilidad, revisado el Balance General, el Estado de Pérdidas y Ganancias expresados en dólares norteamericanos por el año terminado el 31 de diciembre del año 2009; estados financieros preparados por la administración de la compañía, basados en registros que son llevados de conformidad a las Normas Ecuatorianas de Contabilidad y disposiciones legales vigentes.

Certifico que los Estados Financieros preparados por la Compañía, cuyas cifras corresponden exactamente a las asentadas en los registros contables, presentan razonablemente, en todos los aspectos la situación financiera de ARTESANIAS EL QUINDE QUINDEARTE S.A. al 31 de diciembre del 2009 y el resultado de las operaciones realizadas durante el ejercicio económico que terminó en esa fecha.

Para la conformación del criterio sobre la gestión y cumplimiento de normas legales y societarias, se efectuó revisiones y pruebas consideradas necesarias, que demostraron un aceptable nivel de confianza en los procedimientos de control interno, el que es aceptable para salvaguardar los bienes sociales.

OPERACION Y SITUACION:

RESULTADOS

Los ingresos para el año 2009 de \$ 230.515,67 inferior a los \$ 264.793,93 del año 2008 expresan un decrecimiento del 13%, y una utilidad antes de participación de \$10.288,09 para el año 2009, menor en relación a la utilidad del año 2008 de \$ 12.593,69 equivalente a un decrecimiento del 18%, sin embargo los resultados obtenidos para el año 2009 son positivos y reflejan un buen manejo puesto que se ve fortalecido el activo y el patrimonio.

POLITICAS CONTABLES

Los activos fijos se muestran a su costo de adquisición menos la respectiva depreciación acumulada; para la depreciación de los activos, se ha utilizado el método de línea recta, estos gastos están registrados con cargo a las operaciones del año 2009.

El inventario de mercadería para la venta ha tenido un incremento de \$49.287,2 del año 2009 con respecto a \$47.518,9 del año 2008, lo cual refleja un incremento en el activo de \$ 65.239,58 del año 2008 a \$71.747.20 del año 2009; el pasivo disminuye de \$47.374,92 del año 2008 a \$34.207,29 del año 2009, reflejando una mayor solvencia y liquidez de la Empresa; mientras que el patrimonio del año 2009 de \$27.251,82 se ha incrementado en relación al año 2008 que fue de \$ 17.864,66.

SITUACION FINANCIERA

El análisis de los principales índices financieros para el año 2009, demuestran el fortalecimiento de la empresa en este periodo fiscal, los cuales se reflejan de la siguiente manera:

	<u>AÑO 2008</u>	<u>AÑO 2009</u>
LIQUIDEZ CORRIENTE	1.22	1.80
CAPITAL DE TRABAJO	10.484,31	27.322,56
RETORNO SOBRE VENTAS	0.05	0.04
ENDEUDAMIENTO	0.81	0.55

El presente informe someto a consideración de los Señores Accionistas.

Cordialmente



CPA Dra. Sandra Cevallos V.
COMISARIO
Registro 07120

